

**МІСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ
«ДНІПРОВСЬКА ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА № 6
ім. В.І.СКУРАТОВСЬКОГО**

**ЗВІТ
ДИРЕКТОРА
ІВАНОВОЇ Н.І.**

**2020-2021
навчальний рік**

Як директор навчального закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду у 2019-2020 навчальному році я здійснювала свою діяльність відповідно до законів України "Про освіту", "Про позашкільну освіту", "Про культуру", "Положення про мистецьку школу", Типових навчальних планів і програм, затверджених наказом Міністерства культури і мистецтв України 18.02.2002 за №101, які визначають державний стандарт початкової спеціалізованої мистецької освіти.

Управління МКЗК «Дніпровська дитяча музична школа №6 ім. В.І.Скुरатовського» відбувається згідно річного плану роботи. Планування базується на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи.

В основу стратегії розвитку школи було покладено провідні документи: «Довгострокова стратегія розвитку культури – стратегія реформ» (2016 рік, метою якої є модернізація змісту мистецької освіти та створення стимулів для підтримки творчо обдарованих дітей; Закон України «Про освіту» – стаття 21 «Спеціалізована освіта», зміни до Закону України «Про позашкільну освіту», «Концепція сучасної мистецької школи», «Положення про мистецьку школу». Робота педагогічного колективу була спрямована на створення умов для всебічного розвитку кожної дитини, виховання в учнів самостійності, ініціативності, інтелектуальної активності з урахуванням природних здібностей, створення умов для творчого, розвитку дітей та учнівської молоді, задоволенні їх освітніх потреб шляхом залучення до музичної творчості та колективного музикування. Саме тому, основна увага приділялась формуванню особистості через творчу діяльність в процесі різноманітних її видів та розвитку особистих якостей учнів.

Аналіз результатів роботи закладу у 2019-2020 навчальному році надає можливість виділити пріоритетні напрямки роботи на 2020-2021 навчальний рік для поліпшення якості змісту освіти:

- гуманізація навчально-виховного процесу;
- приведення змісту і форми мистецької освіти у відповідність до вікових особливостей школярів;
- вміння використовувати отримані знання у життєвих ситуаціях;
- забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом раціонального поєднання продуктивної і репродуктивної діяльності учнів;
- виховання в учнів потреби в знаннях, формувати позитивну мотивацію до навчання, розвивати вміння раціонально, цілеспрямовано використовувати свій робочий час;

Потребує вдосконалення шляхи різнобічного розвитку індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, якісної фахової підготовки, а саме:

- пошук та залучення до навчання здібних, обдарованих і талановитих дітей, розвиток і підтримка їх здібностей, талантів та обдарувань;

- виховувати любов та активний інтерес до музики, збагачувати музичні враження дитини;
- розвивати музичні здібності, емоційну чутливість, сенсорні здібності, творчу активність в усіх видах музичної діяльності;
- створення нового освітнього середовища, де панує атмосфера педагогічної творчості вчителів - однодумців, учнів і батьків.

Робота школи планувалась відповідно сучасним вимогам і здійснювалась на підставі глибокого вивчення досягнень педагогічної науки з урахуванням вимог законів України. У 2020-2021 році колектив працював над забезпеченням здійснення державних гарантій художньо-естетичного виховання учнівської молоді через доступність до надбань вітчизняної і світової культури, створенням максимально сприятливих умов для здобуття системних знань, умінь та навичок в галузі музичного мистецтва на основі розвитку власних творчих здібностей, сприянням реалізації творчого потенціалу та професійного самовизначення, формуванням кожної дитини, яка навчається в школі, як цілісної духовної креативної особистості.

Навчальна виховна та культурно - просвітницька діяльність закладу була спрямована на удосконалення проведення сучасного уроку, пошук та впровадження інноваційних технологій, поширення кращих зразків вітчизняного та світового музичного мистецтва, вироблення методичних рекомендацій щодо підвищення результативності навчально-виховного процесу, підвищення ефективності естетичного виховання за рахунок взаємодії з ЗОШ та сім'ями учнів, засобами масової інформації, культурно-просвітницькими організаціями.

Для вдосконалення навчально-виховного процесу у напрямку професійної та загально естетичної освіти проведена наступна організаційна робота:3 педагогічних наради та 32 засідання відділів згідно плану роботи.

В школі працюють 5 відділів: фортепіано, відділи народних, струнно-смічкових, духових та ударних інструментів, музично - теоретичний відділ. За встановленим графіком на всіх відділах в 1 семестрі проведені академічні концерти, технічні заліки, прослуховування учнів та інші навчальні заходи, спрямовані на підвищення якості підготовки учнів. В другому семестрі проведені відкриті академічні концерти, контрольні уроки і випускні іспити. Форма проведення –дистанційна та оффлайн. Незважаючи на обставини, вихованці школи брали участь у 33 конкурсах та фестивалях різного рівня. Переможцями стали 78 солістів та 18 колективів. Всього:96 перемог.

На жаль, карантинні обмеження суттєво скоротили концертну діяльність школи в районі та в місті. Але солісти та колективи брали участь у трьох великих проектах:

- 1.Святковий відео-концерт у ПК Машинобудівників «Новорічний сюрприз».
- 2.Концертна програма «Європейський музичний простір» до Дня Європи у парку «Зелений гай» .

3.Участь учнів відділу духових та ударних інструментів у музичній колаборації USAFE Band в рамках «Sunny Clarinets Festival».

Колектив школи у 2020-2021навчальному році проводив широку просвітницьку діяльність серед учнів, батьків та мешканців району. Проведено бесіди, концерти та лекції-концерти до ювілейних дат. Серед них:

- у рубриці “Дитяча шкільна філармонія:

Новорічна дитяча гра для учнів 2-3х класів «Музичний калейдоскоп»,

казка-концерт «Пори року» - для учнів середніх класів за участю викладачів відділу фортепіано;

«Ударні інструменти і музика для мультфільмів»- концерт для учнів середніх класів за участю викладачів відділу духових та ударних інструментів, концерти «Про що розповідає музика?» та «Вальс, вальс, вальс».

- у рубриці “Музична вітальня”:

Лекції-концерти для учнів на тему: «Гітара в різноманітних видах мистецтва».

«Імпресіонізм в музиці та живопису», «Вокальна музика сучасності».

- у рубриці “Музичний відеосалон”:

Підготовка учнів та проведення відеосалону з теми: «Витоки джазу» та

«Пісенні ювіляри»

Значною подією минулого року стало видання книги О. Скуратовської

«Музи водять хоровод» завдяки перемозі в конкурсі творчих проєктів

"Культурна столиця" Дніпровської міської ради. Презентація книги відбулась

у Дніпровському музеї українського живопису (20.05.21), на I

Всеукраїнському круглому столі, створеному Радою молодих вчених ХНУМ

імені І. П. Котляревського (Харків, 23.05.2021) та I Відкритому науково-

методичному семінарі для викладачів музично-теоретичних дисциплін

«Сучасна музична освіта: актуальність, проблеми, перспективи» (Дніпро,

26.04.2021).

Просвітницькі проєкти інтерактивного музею ім. В. Скуратовського:

- Видання збірки вокальних творів В. Скуратовського у видавництві «Ліра», Дніпро

-Підготовка матеріалів для відеофільму про музей композитора В. Скуратовського

- Проведення концерту пам'яті В. Скуратовського.

-Проведення концерту до Дня народження музею В. Скуратовського.

Заклад постійно брав участь у проєктній діяльності. У 2021 році реалізовано в рамках «Бюджету участі» проєкт «Комфорт та функціональність в музичні класі» та «Музичній школі –сучасний дизайн».

В рамках програми Б. Філатова «Культурна столиця» реалізовано проєкти «Концерт оркестрової музики «Європейський музичний простір» від

концертної програми «Парад оркестрів» і «Видання науково-методичної

книги про музично-педагогічний проект «Юна опера» та збірки вокальних творів В.І. Скуратовського». Подано проект до House of Europe «Технічна підтримка музею В. І. Скуратовського, концертних заходів та інтерактивного навчання».

Заклад повністю забезпечено професійними педагогічними кадрами. Серед викладачів школи 3 викладача – методиста, 9 мають звання «старший викладач», 28 –вищу педагогічну категорію, 22 - першу педагогічну категорію. У 2020-2021 н.р. основною метою їх діяльності було проведення заходів з поширення прогресивного педагогічного досвіду шляхом проведення відкритих уроків, майстер-класів, семінарів, створення інформаційно-методичної бази для педагогічних працівників, удосконалення професійної кваліфікації, організація методичної допомоги молодим викладачам, участь у діяльності методичній діяльності за межами школи.

ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Адміністрація школи приділяє достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Кожному працівнику школи, на його робочому місці створено умови праці, що відповідають вимогам нормативних актів. У закладі, відповідно до законодавства про охорону праці, дотримуємось забезпечення прав працівників.

Заробітна плата працівникам школи виплачується вчасно та у повному обсязі двічі на місяць (аванс та заробітна плата) відповідно до вимог чинного законодавства.

Кошти загального та спеціального фондів, передбачені кошторисом, ефективно використовуються та не допускаються незаконні витрачання коштів на непередбачені кошторисами цілі.

У своїй діяльності заклад дотримується фінансово-розрахункової дисципліни здача звітів проводиться у встановлені строки, з метою збереження майна щороку проводиться інвентаризація основних засобів.

Для покращення матеріально-технічної бази закладу у 2020-2021 навчальному році залучено фінансову допомогу від мебельної фабрики «Прогрес» - 40 тис. грн., благодійну допомогу батьківської ради – 36 тис грн. Всього залучено 76 тис.грн.

З метою забезпечення виконання господарської діяльності школи, контроль за виконанням завдань покладено на завгоспа Удод О.В.

Директор



Н. І. Іванова